
MATEMATYKA dla klas 3

Poziom trudności: Średni

1. Rolnik zawiózł do młyna 100 kg pszenicy. Z przemiału pszenicy uzyskano 68 kg mąki

pszennej. Resztę stanowiły otręby. Ile było otrąb?

A - 35 otrąb

B - 32 otręby

C - 15 otrąb

D - 20 otrąb

2. Ogrodnik kupił album ŻYCIE NA POLU za 26 zł , książkę SZKODNIKI PÓL za 18 zł oraz

poradnik ZWALCZANIE SZKODNIKÓW  za 34 zł. Ile otrzyma reszty ze 100 zł?

A - 30 zł

B - 22 zł

C - 16 zł

D - 50 zł

3. 87 + 58 = ...

A - 122

B - 145

C - 155

D - 160

4. 146 + 54 =

A - 157

B - 200

C - 210

D - 189

5. 137 - 60 = ...

A - 45

B - 67

C - 77

D - 80
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MATEMATYKA dla klas 3

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. B

5. C
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